

R O M Â N I A



Nr. 26153

București 25.10.2011.

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

MINISTRU

Nr. 9040 ID.R.P.

Data 26-10-2011

Către,  
GUVERNUL ROMÂNIEI  
Domnului Valentin Adrian ILIESCU  
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

În legătură cu adresa dumneavoastră nr. 8558/17.10.2011, referitoare la interpelarea domnului deputat Florin Costin Pâslaru, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3638B/2011, având ca obiect „capacitatea administrativă de accesare și utilizare a fondurilor europene”, menționăm următoarele:

1. Potrivit Hotărârii Guvernului nr. 967/2011 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Europene, această instituție îndeplinește, în calitate de autoritate pentru coordonarea instrumentelor structurale, atribuțiile prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 457/2008 privind cadrul instituțional de coordonare și de gestionare a instrumentelor structurale, în ceea ce privește responsabilitatea coordonării pregătirii, dezvoltării, armonizării și funcționării cadrului legislativ, instituțional, procedural și programatic pentru gestionarea instrumentelor structurale.

Totodată, potrivit art. 14 din Hotărârea Guvernului nr. 457/2008. Ministerul Administrației și Internelor a fost desemnat ca autoritate de management pentru Programul operațional „Dezvoltarea capacității administrative”, având responsabilitatea gestionării și implementării asistenței financiare nerambursabile alocate acestui program.

2. Precizăm faptul că, o măsură esențială pentru creșterea capacității administrative de accesare și utilizare a fondurilor europene constă în faptul că Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative a inițiat către Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale modificarea Documentului Cadrului de Implementare a Programului Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative.

Prin modificarea propusă se urmărește aprobarea de realocări de fonduri în cadrul Axei prioritare 2 - îmbunătățirea calității furnizării serviciilor publice. pe Domeniul major de intervenție 2.2.- îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor.

Măsura realocării de fonduri pe domeniul major de intervenție enunțat a fost luată la nivel de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative din două considerente esențiale, respectiv:

- finanțarea cererilor de finanțare depuse pe DMI 2.2 și aflate în diverse etape de evaluare, a căror valoare depășește sumele alocate în prezent;
- interesul manifestat de către foarte mulți solicitanți pentru anumite operațiuni/activități eligibile specifice respectivului domeniu.

R

3. În vederea realizării activităților specifice instituției noastre cu privire modernizarea administrației publice, simplificarea procedurilor administrative, coordonarea procesului de descentralizare, monitorizarea și reglementarea procesului de reformă în administrația publică au fost elaborate și implementate o serie de proiecte cu cofinanțare din Fondul Social European prin Programul Operațional pentru Dezvoltarea Capacității Administrative al căror grup țintă a fost alcătuit, în special, din reprezentanți ai administrației publice locale, primari, președinți ai consiliilor județene, funcționari publici și angajați contractuali din administrația publică locală, după cum urmează:

- în cadrul proiectului „*Administratorul public - factor de succes pentru un management eficient la nivel local*” au fost instruiți **56 de reprezentanți ai autorităților administrației publice locale** în domeniile planificare strategică, managementul resurselor umane, managementul ciclului de proiect și accesarea fondurilor europene, management financiar și achiziții publice;
- în cadrul proiectului „*Asociațiile de dezvoltare inter comunitară - instrument pentru furnizarea în comun, în condiții de calitate și eficacitate, a serviciilor publice locale*” au fost instruiți **199 de reprezentanți ai autorităților administrației publice locale** în domeniile managementul ciclului de proiect, management strategic, management financiar și achiziții publice.
- în cadrul proiectului „*Mecanisme moderne pentru o administrație eficientă*” au fost instruiți **120 de reprezentanți ai autorităților administrației publice locale** în domeniile managementul calității și managementul performanței.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI INTERNE ȘI AFACERILOR INTERNE

Constantin Traian IGĂȘ

